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Lectori salutem 

A Debreceni Református Hittudományi Egyetem Karl Barth 
Kutatóintézete jelen munkával egy olyan kiadványsorozatot indít 
útjára, amely reményeink szerint hozzájárul teológiai örökségünk 
jobb megismeréséhez, de ugyanakkor a jövendő teológiai 
útkereséseihez is segítséget nyújthat. 

Sorozatunk első kötetében Karl Barth és Vassady Béla 
levelezése mellett közkinccsé tesszük a Barth 1936-os és 1948-as 
magyarországi útjáról szóló, Charlotte von K.irschbaum által írt 
úti beszámolókat is. Az 1936-os úti beszámoló 2000-ben 
megjelent ugyan német nyelven, de magyarul nem volt elérhető, 
míg az 1948-as úti beszámoló mindössze néhány éve került elő a 
Barth-Levéltár anyagai közül. 

Jelen teológiatörténeti dokumentumok, melyek nyomtatott 
formában, magyar nyelven most látnak először nyilvánosságot, 
két nagy teológus műhelytitkaiba engednek némi bepillantást, de 
ugyanakkor elsőrangú egyház- és teológiatörténeti dokumen
tumok is egy olyan korról, amelyben a búcsúzó 19. század 
örökségeként a teológiának igen fontos, lényeget érintő 
kérdésekkel kellett szembenéznie. 

Vassady Béla és Karl Barth életét vizsgálva nem csak teológiai 
álláspontjuk, de életútjaik között is sok közös vonás figyelhető 
meg. Mindketten az Ige teológusaként képviseltek kemény, 
hitvalló és nem kényelmes nézeteket. Mindketten szülőhazájukon 
kívül lettek igazán híressé, s mindketten életük végéig megélték a 
teológus lét egzisztenciális mélységeit. 

A cím kétszeresen is találó mindkettőjükre nézve. A véges 
ember és a végtelenül más Isten megragadásának bűvöletében 
egyek voltak, amint az idegenben való élet felvállalásában is. 
Barth életútja abban különbözik Vassadyétól, hogy neki 
megadatott hazai földön munkálkodni külföldi tartózkodása 
után, míg V assady számára a szülőföld hiánya örök fájdalmas 
































































































































































































